

## Marqueur pour tableau blanc Velleda 1781 • encre à base de cétone effaçable à sec



- corps épais en métal
- pointe bloquée solide ne se rétracte pas même en cas de forte pression
- corps blanc / capuchon à la couleur de l'encre









Marqueur pour tableau blanc Velleda 1781, bleu









Marqueur pour tableau blanc Velleda 1781, rouge

Marqueur n	nur tahlasu	hlanc W	allada 17	'81 vort

Marqueur pour tableau blanc Velleda 1781, noir

Produit	Modèle	Largeur de tracé	Couleur du tracé	Couleur du corps	Conditionné	Numéro de fabricant	Code
Marqueur pour tableau blanc Velleda 1781	pointe biseautée	3,2 - 5,5 mm 3,2 - 5,5 mm	bleu noir	blanc blanc		9402971 9402981	331993400 331993500
	pointe biseautée	3,2 - 5,5 mm 3,2 - 5,5 mm	rouge vert	blanc blanc		9402961 9402951	331993600 331993700